Bpb3ka Ha equntudnute (OpOUTAIHN) €JIeMEeHTH
C JleKapToBHUTE KoopauHatu B R’

Heka (z,y, 2) ca JeKkapToBuTe KOOpJMHATH Ha IlaHeTaTa B R3) a esunruunure (op6ural-
HUTE) eJIEMEHTH Ca a, €, i, [, g + 0, 0 1 uMaT CIeHUs CMUCHIT:

a — JILJDKIHA HA FOJIgMaTa MOJIyoC
€ — eKIeHTPUIATET

1 — HAKJIOHEHOCT Ha IJIOCKOCTTa Ha opOuTaTa
| — cpenna anomasust

g+0 — TbKUHA Ha TePUXeTusT

f — nL/KUHA HA Bbh3esa .

Torasa:
x cosf) —sinf 0 1 0 0 cosg —sing 0 21
y| =|sind cosf 0 0 cosi —sing sin g cosg 0 29
z 0 0 1 0 sinz cos 0 0 1 0

Z1 U zZp Ca pellleHHsITa Ha 3ajadaTa Ha Kerep B JeKapTOBH KOODJIUMHATH U UMaT CJeIHUTE
CTOMHOCTH:
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KbJIETO @ € JbJKHHATA Ha Io-ToJIgMaTta oc, Ji e K-tud koedbunnent Ha Becen, a z3 = 0.
Cren yMHOXKEHIE Ha I'bPBUTE TPY MATPUIIA U 3aMECTBAHE Ha, 21 U 2o C TEXHUTE CTOMHOCTH,
roJrygaBaMe u3pasa
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B nocneanara dpopmyiia,

l= /a2 (t—ty),

lo = lji= = —ﬁa_% to e cpemHaTa IHJRKUAHA Ha eroxaTa,
m3

v =G.ms = 6,670.10-8 -2 5

g.sek? (mg+my)?
g =06, 670.10‘ng;222 € TpaBUTAIMOHHATA KOHCTAHTA,
mg e macara Ha CIbHIETO,
my e Macara Ha IJlaHeTaTa.
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Ile nokazkem paszsuTuero Ha dyHKIMATa Ha Beces 3a Kk = 1,2,3,4 110 €® ¢ Tounoct 10 O(e?).
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